

Cible de boxe musicale intelligente



Introduction du produit:



Instructions d'utilisation:

1. Maintenez le bouton **POWER** enfoncé pendant 3-5 secondes pour allumer l'appareil.
2. Maintenez le bouton **POWER** enfoncé pendant 3-5 secondes pour éteindre l'appareil.
3. Appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.
4. Lorsque l'appareil est allumé, appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.
5. Lorsque l'appareil est allumé, appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.

Instructions d'installation:

Méthode d'installation 1:

1. Appuyez sur le bouton **POWER** pour allumer l'appareil.
2. Appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.
3. Appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.
4. Appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.
5. Appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.

Méthode d'installation 2:

1. Appuyez sur le bouton **POWER** pour allumer l'appareil.
2. Appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.
3. Appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.
4. Appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.
5. Appuyez sur le bouton **SELECT** pour sélectionner la fonction souhaitée.

Précautions:

1. Ce produit convient aux adultes, les enfants doivent être sous la surveillance d'un adulte.
2. Les utilisateurs ne doivent pas taper fort pour ne pas blesser les autres.
3. Le produit doit être utilisé dans un endroit sûr, il est strictement interdit de jouer dans des endroits publics et de gêner les autres.
4. Ne touchez pas la zone du fil - perforez.
5. Si l'appareil ne peut pas fonctionner ou fonctionne anormalement, vérifiez si la batterie est faible.
6. Si le produit n'est pas utilisé pendant une longue période, il est recommandé de le charger tous les 3-5 jours.
7. Le produit n'est pas imperméable à l'eau, il n'est pas recommandé de l'utiliser dans l'eau.
8. Veuillez lire attentivement les instructions d'utilisation et ne pas utiliser de force excessive.

Dépannage:

NO.	Symptôme du dysfonctionnement	Analyse des causes	Méthode de résolution des problèmes
1	Plus de son	Produit non branché	Appuyez fermement sur le bouton POWER
2	Produit ne fonctionne pas	Batterie déchargée	Veuillez recharger
3	Batterie faible	Batterie faible	Veuillez recharger
4	Erreur de fonctionnement	Erreur de fonctionnement	Veuillez réinitialiser

Certificat de conformité

Ce produit a été testé et conforme aux normes CE, FCC, RoHS, REACH, etc.

Date de validité: _____



Manuel de l'utilisateur

◎ 經濟學

スマートミュージックボクシングターゲット

製品紹介:



使用方法:

1. ボタンを押したまま、**ON** は電源を操作することができます。ライトがブーンと音を立てます。電源が使用されます。
 2. **ON** ボタンを3〜5秒間押し続けてデバイスを開きます。
 3. デバイスがオープンしたら、スピーカーを調整するためにSPED (音量) ボタンを押します。レベルは1〜8です。
 4. デバイスがオープンしたら、MODE (モード) ボタンを押して次の操作を行います。mode1: F05はシングルモード、mode2はツインモード、mode3 Bluetoothモードで使用します。
- *Bluetoothデバイスの場合は、「Bluetooth」で知られるデバイス名を照してください。ターゲットはデバイスに接続することで携帯電話の充電をオンにします。Bluetooth、携帯電話から音楽を再生できます。
5. デバイスがオンになったら、**ON** ボタンを押して音量を1レベルから8レベルに調整します。

ユーザーマニュアル

インストール手順:

設置方法1:

1. 製品を壁に固定するためのネジを壁に打ち付けます。
2. 製品を壁に固定するためのネジを壁に打ち付けます。
3. 製品を壁に固定するためのネジを壁に打ち付けます。
4. 製品を壁に固定するためのネジを壁に打ち付けます。

設置方法2:

1. 製品を壁に固定するためのネジを壁に打ち付けます。
2. 製品を壁に固定するためのネジを壁に打ち付けます。
3. 製品を壁に固定するためのネジを壁に打ち付けます。
4. 製品を壁に固定するためのネジを壁に打ち付けます。

注意事項:

1. 製品を壁に固定するためのネジを壁に打ち付けます。
2. 製品は成人の使用にのみ適しています。子供は成人の監督の下で使用する必要があります。
3. 製品は成人の使用にのみ適しています。子供は成人の監督の下で使用する必要があります。
4. 製品は成人の使用にのみ適しています。子供は成人の監督の下で使用する必要があります。
5. 製品は成人の使用にのみ適しています。子供は成人の監督の下で使用する必要があります。
6. 製品は成人の使用にのみ適しています。子供は成人の監督の下で使用する必要があります。
7. 製品は成人の使用にのみ適しています。子供は成人の監督の下で使用する必要があります。
8. 製品は成人の使用にのみ適しています。子供は成人の監督の下で使用する必要があります。
9. 製品は成人の使用にのみ適しています。子供は成人の監督の下で使用する必要があります。
10. 製品は成人の使用にのみ適しています。子供は成人の監督の下で使用する必要があります。

トラブルシューティング:

NO.	現象の症状	原因分析	トラブルシューティング方法
1	電源がオンにならない	製品の電源が切れている	電源がオンになるまで待つ
2	電源がオンにならない	電源が切れている	電源がオンになるまで待つ
3	電源がオンにならない	電源が切れている	電源がオンになるまで待つ
4	電源がオンにならない	電源が切れている	電源がオンになるまで待つ

品質証明書

本製品は品質が保証されています。
製品名: スマートミュージックボクシングターゲット

製造日: _____

製造日: _____



Objetivos de Boxeo de música inteligente

Introducción del producto:



Instrucciones de uso:

1. Presione el botón y para encender el equipo. Las luces azules indican que se ha encendido y la música comenzará a reproducirse.
2. Presione el botón durante 2-3 segundos para apagar el dispositivo. Cuando el dispositivo esté encendido, presione el botón Speed para ajustar la velocidad. Los niveles van de 1 a 5.
3. Cuando el dispositivo esté encendido, presione el botón Mode para hacer lo siguiente:
Modo: P01 es el modo individual; P02 significa modo doble; P03 para el modo Bluetooth.
* para dispositivos Bluetooth, busque el nombre del dispositivo que comienza con "Boxing".
El objetivo abre la configuración del teléfono y se conecta al dispositivo Bluetooth, puede reproducir música a través de su teléfono móvil.
4. Cuando el dispositivo esté encendido, presione el botón para ajustar el volumen del nivel 1. Al nivel 5.

Manual del usuario

Instrucciones de instalación:

Método de instalación 1:

1. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.
2. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.
3. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.
4. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.
5. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.
6. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.

Método de instalación 2:

1. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.
2. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.
3. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.
4. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.
5. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.
6. Conecte el cable USB al puerto de carga tipo C.

Solución de problemas:

NO.	Síntomas de la avería	Aplicación de las causas	Método de resolución de problemas
1	No funciona al conectar	El producto no se está conectando	Presione el botón de encendido en el equipo
2	Presione el botón de encendido pero no funciona	No se enciende el equipo	Por favor, cargue
3	No funciona al conectar	No se enciende el equipo	Por favor, cargue
4	No funciona al conectar	No se enciende el equipo	Por favor, cargue

Precauciones:

1. por favor, use el producto en una pared sólida y estable.
2. No toque el fondo o la zona de la batería para evitar lesiones en las manos o daños en el equipo.
3. Este producto es adecuado para adultos y los niños deben usarlo bajo supervisión de adultos.
4. Los principiantes no deben usar demasiada fuerza para no dañar las manos.
5. La velocidad debe ser la principal prioridad al hacer ejercicio, y las patadas y movimientos rápidos están estrictamente prohibidos.
6. No golpee el área del abdomen.
7. Si el dispositivo no se puede encender o funciona incorrectamente, verifique si la batería se ha descargado.
8. Cargue.
9. Si el producto no se utiliza durante mucho tiempo, se recomienda cargarlo cada 1-2 meses.
10. Este producto no es impermeable, por favor, use un paño seco para limpiarlo y no lo limpie con agua.
11. Guarde adecuadamente las instrucciones de uso en caso de necesidad.

Certificado de conformidad

Este producto se certifica:
Prueba para la EMC.
Norma del producto: EN60950-1
marca: Boxing 5.0gpl

Declaro:

Firma del representante:



Obiettivo intelligente della boxe musicale

Introduzione al prodotto:



Instructions d'utilisation:

1. Premere e tenere premuto il pulsante per accendere il dispositivo. La luce rossa si accende e si accende la musica intanto si suona.
2. Tenere premuto il pulsante per 3-5 secondi per spegnere il dispositivo.
3. Quando il dispositivo è acceso, premere il pulsante per regolare la volume da 1 a 5.
4. Quando il dispositivo è acceso, premere il pulsante per scegliere la seguente funzione: Modalità P01 è la modalità di riproduzione singola; P02 rappresenta la modalità a due persone; P03 rappresenta per la modalità Bluetooth.
5. Per i dispositivi Bluetooth, cercare i nomi dei dispositivi che iniziano con "Smartbox".
6. Target: dopo la connessione del telefono collegandosi al dispositivo Bluetooth, il prodotto riprodurrà musica attraverso il telefono.
7. Quando il dispositivo è acceso, premere il pulsante per regolare il volume applicando 1 al livello 5.

Manuale d'uso

Istruzioni per l'installazione:

Metodo di installazione 1:

1. Il primo passo: assicurarsi che il cavo di alimentazione sia collegato correttamente all'adattatore di rete.
2. Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia collegato correttamente all'adattatore di rete.
3. Collegare il cavo di alimentazione al dispositivo.
4. Collegare il cavo di alimentazione al dispositivo.
5. Collegare il cavo di alimentazione al dispositivo.
6. Collegare il cavo di alimentazione al dispositivo.

Metodo di installazione 2:

1. Collegare il cavo di alimentazione al dispositivo.
2. Collegare il cavo di alimentazione al dispositivo.
3. Collegare il cavo di alimentazione al dispositivo.
4. Collegare il cavo di alimentazione al dispositivo.

Note:

1. Si prega di fissare il prodotto su una parete solida e affidabile.
2. Non toccare i bordi e gli angoli per evitare lesioni alle mani o danni all'attrezzatura.
3. Questo prodotto è adatto per uso adulto e i bambini dovrebbero essere sotto la supervisione di un adulto.
4. I principianti non dovrebbero esercitare troppa forza per evitare di farla le mani.
5. La distanza dovrebbe essere la massima priorità durante l'installazione, e tutti i progetti lo giocattolo sono severamente vietati.
6. Non lasciare l'area dell'installazione.
7. Se il dispositivo non può essere acceso o funziona in modo anormale, controllare se il livello della batteria è basso.
8. Caricarlo.
9. Se il prodotto non viene utilizzato per molto tempo, si consiglia di caricarlo ogni 3-5 mesi.
10. Questo prodotto non è impermeabile. Si prega di utilizzare un panno asciutto per pulirlo e non lavarlo con acqua.
11. Si prega di mantenere correttamente il manuale utente per più futuro.

Risoluzione dei problemi:

NO.	Sintomi di malfunzionamento	Analisi della causa	Metodi di risoluzione dei problemi
1	Non si accende	Il cavo di alimentazione non è collegato	Premere il pulsante di accensione
2	Il volume è troppo basso	Il volume è troppo basso	Il pulsante di volume
3	Il suono è troppo basso	Il volume è troppo basso	Il pulsante di volume
4	Il suono è troppo basso	Il volume è troppo basso	Il pulsante di volume

Certificato di conformità

Questo prodotto è stato sottoposto a test di conformità e ha superato i test di conformità. Il prodotto è conforme alle norme CE e RoHS.

Il prodotto è conforme alle norme CE e RoHS.



USER MANUAL